
1
9

1
5

3
4

300Tカバー(AL,t=2.0,板曲げ材)

3
5

300

400

55

39010

285 50

100

6040

25

40
YSホルダー

TCスライドフレーム

固定金具(ZAM,1.6t)

タッピンねじ(M6×50)
プラグアンカー(φ8×40)

特皿テクスビス(D7,M4×16)

ガスケット

可動バネ受け

コーナーブリッジバー

Tガスケット

　SL-300HTC・ 　天井コーナー

制
定
:
2
0
1
7
.
9
.
2
0

変
更
:
2
0
2
5
.
0
1
.
0
7

可動量

＋250mm

－162mm

＋180mm

－180mm

Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

＋30mm

－30mm

TCスライドフレーム

3
5

なべテクスビス
(M4×16)

落下防止ワイヤー
(SUS,φ1.5)

六角ヘクスビス(M6×35)

　 S= 1:2
 種別： アルミ

　固定ピッチ：@≦ 900 mm　固定ピッチ：@≦ 850 mm

　定尺2m 　定尺3m


	シートとビュー
	レイアウト1


